

Следователями в Иркутской области проводится проверка по факту падения мужчины с высоты



8 августа около 18 часов 30 минут в дежурную часть МО МВД России «Усть-Илимский» поступило сообщение об обнаружении тела мужчины около одного из общежитий по ул. Энтузиастов г. Усть-Илимска. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Следственным отделом по г. Усть-Илимск начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 8 августа около 18 часов 54-летний мужчина не смог попасть в свою комнату, и с крыши 5-этажного общежития пытался спуститься на свой балкон, расположенный на 5 этаже, в результате чего не удержался и упал. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1155829>